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Der Schlüssel für den wirtschaftlichen Erfolg jedes Zuchtbetriebes 
sind gesunde und leistungsstarke Tiere. Deren Wohlergehen hängt 
jedoch von vielen Faktoren ab.

Aus diesem Grund bietet Prüllage komplette Stalllösungen für die Ge-
flügel- und Schweinehaltung an. Wir kümmern uns um jeden einzel-
nen Erfolgsfaktor. Bis ins kleinste Detail. Von uns bekommen Sie Ihre 
Stalleinrichtung, Fütterungstechnik, Klimatechnik, Steuerungstech-
nik sowie auch Energiesysteme. Alle Komponenten sind optimal auf-
einander abgestimmt und zentral zu steuern.

Stallsysteme von der Stange sucht man bei uns vergeblich. Wir ent-
wickeln Lösungen, die bestmöglich zu Ihnen, Ihren Tieren und den An-
forderungen Ihres Betriebes passen.

Unser leistungsstarkes Team begleitet Sie vom ersten Beratungsge-
spräch bis zur Inbetriebnahme ... und darüber hinaus. 

Alles aus einer Hand.

we make systems

Stalltechnik Geflügel

Stalltechnik Schwein

Klimatechnik

Steuerungstechnik

Energiesysteme

Die Prüllage Systeme GmbH wurde 1989 von den Brü-
dern Heinz, Josef und Ludger gegründet. Der Schwer-
punkt lag zunächst im Vertrieb von Stalleinrichtungen. 
Später verstärkte sich das Unternehmen durch ein eige-
nes Technikerteam, sodass heute komplette Stallkon-
zepte bis hin zur Elektroinstallation angeboten werden 
können. 

Gleichzeitig konnte die Automatisierungstechnik als 
weiterer Unternehmenszweig ausgebaut werden. Ne-

ben Betrieben des landwirtschaftlichen Sektors zählen 
heute auch Industrieunternehmen und Kommunen 
zum Kundenkreis. Am Standort Holdorf wurde 1998 das 
heutige Betriebsgebäude errichtet. Hier stehen auf ei-
nem Gelände von 20.000 Quadratmetern fünf Lagerhal-
len sowie 800 Quadratmeter Produktionsfläche zur Ver-
fügung. Dadurch kann Ihr individueller Kundenwunsch 
für jede Auftragsgröße umgesetzt werden. Mittlerweile 
zählen mehr als 70 Mitarbeiter zur PRÜLLAGE Unterneh-
mensgruppe.
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mehr auf www.pruellage.de



STALLTECHNIK GEFLÜGEL STALLTECHNIK SCHWEIN

TIERWOHL-Stall mit System! We make       systems.

mehr auf www.pruellage.de
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Energie ist kostbar! Wir sollten sparsam damit um-
gehen! Daher investieren Sie jetzt in eine zukunfts-
sichere Energieversorgung und machen sich unab-
hängig von fossilen Brennstoffen. 

Mit einer Photovoltaikanlage von PRÜLLAGE ge-
winnen Sie Strom aus Sonnenenergie ohne Aus-
stoß schädlicher Treibhausgase. Helfen Sie schon 
jetzt und schützen Sie nachhaltig die Umwelt mit 
CO2-neutralen Strom.

PHOTOVOLTAIK

Aus gutem Grund ist die Luftwärmepumpe das am 
weitesten verbreitete Wärmepumpen-System. Luft 
steht nahezu unbegrenzt zur Verfügung. Daher 
können Luftwärmepumpen so gut wie überall ins-
talliert werden. Dank ihrer hoch entwickelten Effi-
zienztechnologie eignen sie sich optimal zur Behei-
zung von Stallanlagen mit Warmwasserheizung. 

Im Zusammenspiel mit einer Fußbodenheizung 
und einer Photovoltaikanlage können Sie Ihren 
Stall komplett CO2-neutral beheizen und sind un-
abhängig von fossilen Brennstoffen. 

LUFTWÄRMEPUMPEN

MELARECON steht für „medir las reglas de control“ 
und bedeutet „messen steuern regeln“. MELARE-
CON ist ein Automatisierungssystem für Stallanla-
gen jeglicher Art. Er regelt, steuert und überwacht 
alle Stallprozesse wie Klima, Fütterung, Wasser, Be-
leuchtung, Tierwiegung und vieles mehr in einem 
perfekten Zusammenspiel. 

Der MELARECON verbindet sich direkt mit unserer 
Cloud-Plattform SolidBlue, durch die Sie von über-
all mit jedem mobilen Endgerät auf Ihr Gerät zu-
greifen können.

MODERNSTE STEUERUNGSTECHNIK

✓✓  Besserer ServiceBesserer Service
✓✓  IndividualitätIndividualität
✓✓  DatensicherheitDatensicherheit

Nachhaltig & Zukunftssicher

mehr auf www.pruellage.de

MelareconMelarecon
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CO2- 
neutral 
heizen!



Prüllage Systeme GmbH | Gewerbering 6 | 49451 Holdorf | GERMANY  
Fon: +49 (0) 5494 98 000 0 | Mail: info@pruellage.de | Web: www.pruellage.de 
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